



# 8旬老汉躲车掉进两米深沟

## 民警救人后自掏腰包给老人看伤



民警正在送老人上救护车。本报见习记者 邹文鹏 摄

本报泰安12月4日讯(见习记者 邹文鹏) 3日,一位老人在环山路中段躲车时,掉进北侧的深沟里摔伤。天外村派出所民警现场救出老人,又自掏腰包送老人去医院检查治疗。

3日中午,天外村派出所接到泰安市公安局110指令,“有人掉入深沟里了。”所长孙勇刚和民警刘世军立刻出警,并与报警市民取得联系,确定事发位置在环山路中段。

民警赶到现场发现,一位头

戴蓝帽子的老人掉入一条近2米深的沟里。他双手捂着头部,面色苍白,老伴站在深沟旁很着急。一位民警跳入深沟,从下面托着,另一位民警从上面拉。老人年龄大了,头部还在流血,民警用十分钟把老人稳稳地救上来。老人上到路面后,大家忙关切地检查伤情,由于沟底有一层厚厚的枯叶,老人没伤到骨头,只是头部左后侧有些擦伤,有点流血。

老人叫张建富,今年80岁,

苍山县人。老人告诉记者,他和老伴来爬泰山,走到环山路中段附近时,突然从路对面过来一辆汽车。老人年老体弱走路困难,躲避车辆时太靠边了,不小心掉进路旁的深沟。

老人说,自己在泰安没亲戚,带的钱也不多,是两位民警拿出三百元给他,拨打了120,又把老人扶上救护车送到医院。“好人啊,我们老两口真的很感谢这两位泰安民警。”

(奖励线索提供人李女士50元)

# 一处污水管道漏水半个月

## 城市排水管理处:工程已通过预算,近期开工维修

本报泰安12月4日讯(记者 王世腾) 4日,有市民拨打本报热线6982110反映,温泉路与南外环交界处污水冒了半个月。泰安市城市排水管理处工作人员表示,整修管道漏水工程已经通过预算,近期开工维修。

4日上午,在温泉路和南外环交界处,温泉路北向行车道上,从南到北20米的路面上分布着大大小小10多个坑,坑深约10公分,积满污水,车辆经过时污水四溅。“污水都冒了半个月了,也没见人来修。”附近商店的店主王先生说,冒污水的地方是一处下水道井盖,在两条路的

交汇处,路下面还有一条污水管道。最近一段时间,温泉路北向行车道整体下陷。“早下班高峰期车流量很大,10几个坑正好在车辆转弯的地方,很危险。”王先生说。“今天早上天冷,坑里的污水结了冰,转弯的时候,车都打滑。”31路公交车司机李先生说。

泰安市城市排水管理处工作人员介绍,温泉路和南外环交界处冒污水的地方,是一条通往农大污水泵站的污水管道,前段时间了解到情况后,已经向财政局打过维修报告。目前工程预算已通过审核,近期开工维修。



温泉路与外环路交界处,污水外溢。本报记者 王世腾 摄

## 刹车失灵小货车追尾

本报泰安12月4日讯(记者 刘来) 小货车因刹车失灵,一下子撞上前车车尾,小货车司机被困在驾驶室内出不来。4日上午,消防队员赶到现场,利用工具1分钟将司机救出。

4日上午8时50分,泰安市消防部门接到报警,南外环环保加油站附近,一辆小货车与前车发生追尾,小货车司机被困在驾驶

室内。消防队员赶到现场时,小货车追尾的前车已经驶离。小货车车头被撞变形,驾驶室内凹,司机双腿被卡住。

消防队员先是破拆变形的车门,然后用扩张钳将驾驶室空间扩大,用时1分钟将司机救出。据小货车司机介绍,发生追尾是由于刹车失灵导致。

## 三联小区绿化带暗藏一堆垃圾袋



三联小区10号楼前,绿化带成临时垃圾场。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安12月4日讯(记者 赵兴超) 三联小区10号楼前绿化带,成了不少住户丢垃圾的垃圾场。3日,环卫工一天收拾十几次垃圾。

“我们这里的绿化带都成垃圾场了。”3日,三联小区10号楼居民宋女士说,“特别是早上,那叫一个壮观,垃圾袋子有好几十个。”李女士说,早在几年前,不知是谁开了头,开始乱丢垃圾。记者看到在绿化带里,冬青丛下藏着十几只白色、红色的塑料袋,满满当当的全是生活垃圾。

小区外擂鼓石街边的果皮箱,也成了垃圾堆放点。负

责这一区域的环卫工姜仕合说,一些住户把垃圾袋随手丢到果皮箱外,他一天最少要收拾十几次。

小区西侧有一处垃圾收集点,专门收集三联小区及周边二十栋楼住户的生活垃圾。“就是有人为了少走点路,到处丢垃圾。别的地方环卫工4点起床干活,我3点就得起来,不然垃圾到处都是。”姜仕合说。

泰安市环卫处工作人员介绍,该小区设立的集中垃圾收集点,可以满足周边生活区需要。以前有垃圾池,后来建起收集点,不可能在每个楼前安装垃圾箱。